

Erratum to: NLO corrections to the deeply virtual meson production revisited: impact on the extraction of generalized parton distributions

Čuić, Marija; Duplančić, Goran; Kumerički, Krešimir; Passek-Kumerički, Kornelija

Source / Izvornik: **Journal of High Energy Physics, 2024, 2024**

Journal article, Published version

Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)

[https://doi.org/10.1007/JHEP02\(2024\)225](https://doi.org/10.1007/JHEP02(2024)225)

Permanent link / Trajna poveznica: <https://um.nsk.hr/um:nbn:hr:217:629852>

Rights / Prava: [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2024-10-12**



Repository / Repozitorij:

[Repository of the Faculty of Science - University of Zagreb](#)



Erratum: NLO corrections to the deeply virtual meson production revisited: impact on the extraction of generalized parton distributions

Marija Čuić,^a Goran Duplančić,^b Krešimir Kumerički^a and Kornelija Passek-K.^b

^a*Physics Department, University of Zagreb Faculty of Science,
Bijenicka cesta 32, 10000 Zagreb, Croatia*

^b*Division of Theoretical Physics, Rudjer Boskovic Institute,
Bijenicka cesta 54, 10000 Zagreb, Croatia*

E-mail: mcuic@phy.hr, gorand@irb.hr, kkumer@phy.hr, passek@irb.hr

ERRATUM TO: [JHEP12\(2023\)192](#)

ARXIV EPRINT: [2310.13837](https://arxiv.org/abs/2310.13837)

In footnote 5 a typo occurred: the signature σ was not correctly assigned. The correct first sentence in footnote 5 should read: “For quark GPDs, $\sigma = +1(-1)$ denotes antisymmetric (symmetric) behavior under $x \rightarrow -x$, and the reverse holds for gluon GPDs.”

The name of one of the coauthors was written incorrectly in the published version: it should read “Kornelija Passek-K.”